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1. (15%7) W E#

fig. (1) o = (1,10,2)(3,5,9,8)(4,7).
(ii) ord(o) = lem(3,4,2) = 12.
(iil) €, = (=123 = 1. # o RHE .

2. (1597) Wt ey, ey, €3, €4 /& R BIFRMEIL, €1, €0, €3 A2 R3 UARIHERS, ZRMEMLS ¢ - R* — R?
i 2

T

(i) ¢ TEELJK er, 0, €3, €45 €1, 62,65 N IR
(ii) ker(¢) M im(¢) HIZELL;

(iii) ker(¢) MI—4EH im(¢) B)—ZHEE.



. (1) B Ay = (9le1), dles), dles), dler)) 3

101 1
Ag=14 3 3 1
2 31 -1
(i) &
10 1 1 10 1 1
Ayg— 10 3 -1 =3[ —10 3 -1 -3
03 —1 -3 00 0 O

e rank(Ag) = 2. T2, dim(im(¢)) = 2. HXEEE AT, dim(ker(¢)) =4 —2 = 2.
(iii) Py dim(im(¢)) = 2 H A, WEIPFIZIET, BTl ALY Fi AT 2 im(e) H9—41
3 RIECL Ay N RBOEFEFFIRENE T RE LS

T = —x3— x4, M 319 =13+ 314
W ker(6) 01— 23L&
~1\ (-1
3 1
11| o
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011 Lo
0. 09 wm e a (1) ne 0 1]
-1 0

(i) AB Ml BA4;
(i) 15 rank(AB) Fl rank(BA).
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(i) SR rank(AB) = 1. &3]

BA —

S = O
o O =
S ==

1 rank(BA) = 2.

4. (1590) B U £ R* 7=, A x,y e R MR x—ycU, MK x My kT U %%
#r, LA x ~p y.

(i) BHE: ~y & R® LSRR,
(i) UEH: x KT~y KB EET x+ U, ES {x+u|ueU}.

B () SMEE xe R, x—x=0¢eU. M x ~y x. BRI & x,y € R* jili 2
x~py Wx—-yeU. My—xcU. HUAH, y~yx SEMENRL. Hik zc R
EXNU}’ﬂ]waZ- '}_'\Ux—y,y—zeU. i/

x—z=(x—-y)+(y—2) €U

TAFE] x ~p 2. AZIBVEROL.

) KyeR" R x~yy WMy=x+(y—x) Hy—-xeU. ftyex+U. Rz, &
yex+U NMEFLEueU S y=x+u Mly—x=uecU. HWTH, y~yx TiE,
x FEMERL x+U. O

5. (10r) W m,n € Z* H ged(m,n) = 1. iE#:

(i) MER k€ Z, VA z,y NARIMBIEITTHE ma + ny = k BB,

S = {(Z) |a,b€Z,ma+nb:0.}.

Fllr S FEAE R F7asla), JFudIE .

(ii) ¥

PER. (i) HR¥E Bezout KR, /A14E u,v € Z, 15 um+vn = 1. W m(uk) +n(vk) = k. H
BTSN, 2 = uk Ay = vk ZREHUR.

(i) [ v = ( " ) € S{H Vavé S, BBl § FRETFEM. O

6. (107)) W V,W C R" & 770, BATRZEERDHE v, ..., vie M wy, ..., wy.
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(1) MR V 4+ W ZEAMEP VAW ={0}) HEANE vy, .. v, Wy, W e VTV
) —2H k.

i) WV +W 2EHM IHHEHES S={vi+w;|i=1,2,....kj=12... 0} EEH
T [E 4R

ERL (1) WV NW = {0}, WAEHANXES dm(V+W) =L0+k BV +W Al
Vi Vi W, Wy R FTUUXARESH V+ W H—AEE. Hil

dm(V + W) =k +(

CIESIR

Vi,..., VL, W1, ..., Wy

WRAE V + W R,

R, A Ve, Vi W, Wy e VAW B U dim(V 4+ W) =k + 0
PR IATHN, VN W = {0}.
(i) £E S PN ERZES

T={vi+Wi,vo+Wi,...,Vp+ Wi, Wi — Wa,..., W — W}

IEIEALE BRI v, 4w, = (Vi wi) = (w1 —w,), Ui = 1k G =1
BET, T C (S). #(S) = (T). FHEHEW T i Skt 5%,
Woar,... kB, B € R fEF

a1 (vi+wi) 4+ ap(Vie + W) + Ba(wr — wa) + -0+ Be(wy —wy) = 0.
)
arvi+ ... +opvi+ (o + - Fag+ B+ + o)W — fowy — -+ - + Byw, = 0.

EE (l) ﬁ%ﬂ,Vl,...,Vk,Wl,...,Wg 232‘@%3\% E&Ozlz"':&kzﬁgz"-:ﬁgzo. ?'ﬂ
T i ELEMTRE (T) = (S), ATbh dim((S)) =k +(—1. O

7. (1043) & A, D € M,(R), Hr D @xi ke HH X A4 ERnR MM A LR, k.
(i) rank(DA) > rank(A) — 1;

(i) W DA = AD, N A 2%} fHERE.



. (i) #% D = diag(A1, ..., A\n), HH A, ..\, € R, FIAFE. # rank(D) > n — 1.
B Sylvester AN,

rank(DA) > rank(A) + rank(D) —n > rank(A) +n — 1 — n = rank(A) — 1.

(ii) BN

)\1141

pA=| : AAD = (MAD, A, A0).

A A,
-‘l/ﬁ A = (CLLJ'). I)_I\]J DA = AD éﬁé’? /\iam- = )\jam-, EI_J ()\i—)\j)ai,j = 0 é,l Z %j Hﬂ‘, >\z # >\j‘
8. (157)) W ¢ : R" — R™ ;2L EWUG. UERT:
(i) XHMEE k€ ZT, ker(¢*) C ker(g*t);
(i) F22E £ € Z+, 1413 ker(') = ker(¢*);
(iii) R ker(¢') = ker(¢*), MXHERE m € ZT,

ker(¢') = ker(6"™) H. im(¢") = im(¢*™).

. () ¥ x € ker(oh). U oF(x) = 0. TR, ¢"(x) = 6(¢"(x)) = ¢(0) = 0. L
x € ker(gFt1).
(i) IERIRER ¢ RAPTE. ) (5) PSR AL 5

ker(¢) ; ker(¢?) ; ker(¢%) ; cee
T2, ATE4EE A SR
dim(ker(¢)) < dim(ker(¢?)) < dim(ker(¢?)) < - .

KEXHMERE k> 0, dim(ker(¢%)) < n HHT)E.
(iii) JEilE: XHMEE m € Z7,
ker(¢*) = ker(¢"™™)

XEm JN. 2 m = 1B, 5088 W om > 1 H ker(¢) = ker(¢*T™1). % x € ker(¢™).
W pm(x) = 0. FH&, o (o(x)) = 0. W o(x) € ker(o™ ). HIAYVIR AT %0
P(x) € ker(¢"). T x € ker(¢*!). HILATHN, x € ker(¢Y). AR F ker(¢™™) C ker(¢").
(1) 791, ker(¢f) = ker(¢™™).



A X E B AT 40, SHER k€ 21, dim(ker(¢%)) + dim(im(¢*)) = n. FH
ker(¢€) = ker(¢”m)

AT, dim(im(6%)) = dim(im(¢™)). By € im(¢m). WHHE x € R ity = ot (x).
Wy = ¢/ (6™ (x)). HULATEL y € im(¢). B im(¢™™) C im(¢Y). FRARE 1T (e 40
A im(¢f) = im(¢™). O



